

2024年8月21日

株主各位

大阪府大東市深野南町1番1号
株式会社 中北製作所
代表取締役社長 宮田彰久

「第98回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

2024年8月8日付にてご送付申しあげました「第98回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部訂正すべき事項がございましたので、謹んでおわび申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正し、並びに正しい版の招集ご通知を掲載させていただきます。

記

1. 訂正箇所

「第98回定時株主総会招集ご通知」26頁
個別注記表

9. 金融商品に関する注記

(2)金融商品の時価等に関する事項

2. 訂正内容（訂正部分に下線を付しております）

（訂正前）

	貸借対照表計上額 (千円)	時価 (千円)	差額 (千円)
(1) 有価証券及び投資有価証券 (*2)	7,173,062	7,165,196	<u>7,866</u>
資産計	7,173,062	7,165,196	<u>7,866</u>
(1) 長期借入金 (1年内返済予定を含む)	821,500	815,786	△5,713
負債計	821,500	815,786	△5,713

（訂正後）

	貸借対照表計上額 (千円)	時価 (千円)	差額 (千円)
(1) 有価証券及び投資有価証券 (*2)	7,173,062	7,165,196	<u>△7,866</u>
資産計	7,173,062	7,165,196	<u>△7,866</u>
(1) 長期借入金 (1年内返済予定を含む)	821,500	815,786	△5,713
負債計	821,500	815,786	△5,713

以上